
 
 

 
 Aan de Minister voor Natuur en Stikstof 
Aan de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 
  

 
 

 

Kamervragen over de garnalenvissers die per 1 
oktober een nieuwe vergunning op grond van de 
Wet natuurbescherming nodig hebben 

 
 

 Pagina 1 van 2 
 
 

 

 

 
Directoraat-generaal Natuur 
en Visserij 
 

Auteur 
  

 
 

 
TER BESLISSING 
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Aanleiding 
 
 
Beantwoording van de vragen van de leden Vedder (CDA), Valstar (VVD), 
Bisschop (SGP) en Grinwis (ChristenUnie) ten aanzien van de garnalenvissers die 
per 1 oktober een nieuwe vergunning op grond van de Wet natuurbescherming 
nodig hebben (kenmerk: 2023Z13928), ingezonden 28 juli 2023. 
 

Geadviseerd besluit 
U kunt instemmen met de concept-antwoorden en deze aan de Kamer laten 
toezenden voorafgaand aan het commissiedebat Stikstof, NPLG en Natuur op 7 
september. 
 

Kernpunten 
 

- U bent over de stand van zaken rond de garnalenvisserij separaat 
geinformeerd. 

- De gedoogbeschikking loopt tot 1 oktober 2023. Naar verwachting kan de 
vergunning (vanwege vertraagde oplevering van de onderbouwing van de 
vergunningaanvragen) naar verwachting rond 1 januari worden verleend. 

- Dit betekent dat er een besluit moet worden genomen over het eventueel 
verlengen van de gedoogperiode. U heeft aangegeven welwillend hier naar 
te willen kijken.  
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Directoraat-generaal Natuur 
en Visserij 
 

 
Kenmerk 
DGNV / 35007122 - De sector verkeert in onzekerheid over de vergunning en hoeveel ruimte 

erover blijft om te vissen. De stikstoftoets is, zeker zonder katalysator, 
voor veel vissers een behoorlijke inperking van hun visgebied.  

- In dat kader geeft u richting de Kamer aan dat u ook hiervoor oog hebt en 
in overweging heeft deze sector hierin kortlopend tegemoet te komen bij 
wijze van ademruimte om de slag naar verduurzaming te maken.  

- De sector worstelt met de toepassing van het rekeninstrument AERIUS op 
het specifieke mobiele karakter van haar visserij. U geeft aan dat hierover 
met de sector in overleg gaat en hierover terug komt bij de Kamer.  
  

 
 




